Monayas 1

Onpenenurenn

1.1 BBMHECIATE ONPEIETUTEIs BTOPOTO MOPSIKA

o

-3 3 5
1.2 BbIuHCIUTH ONPEAENUTENb TPETHEro IOPSAKa (1 1 _4-
2 4 -2
1.5 Pemmts cucremy metonoMm Kpamepa
- Xl - X2 :1.

X, +3X, —5X3 =-10,
1.6 Pemuts cucremy meronoMm Kpamepa <2x; — X, —4X3 =-1,

BekTopsl
2.2 Jansl Toukn A(L3), B(7;15). Haiitu:

a) KOOP/IMHATHI cepeinHbI OTpe3ka AB:
0) xoopnuHaTel TOUKH M, nemsmeit otpesok AB B otHOmeHnu 2:1 ot Touku A.

2.3 Haiiti paBHOICHCTBYIONIYIO TPEX CHIL: El’ =2i+]— 3k, Eé =3 -2j - K,
Fo =50 +4]+2K .

2.4 TIpu KakoM 3HaueHuH nepemeroii X Bextopsl a= (L 3;X) u b = (2, —4; 5)
OpPTOTOHAIBHBI?

2.5 Jansl Touku ¢ koopaunatamu A(0; —1,1), B(3;0;,-2), C(2,10).
TpebyeTcst HAalTH yrod MeXly BEKTOpaMHu AB u A_CE .

2.6 [laHbI BEKTOPBI MN = (4,-6) u MP = (8;6) . Tpebyercs HaliTH POESKIIHIO

Bekropa MN Ha HampaBienue BexTopa MP .

2.7 Haiitu paboTy CHIIBI F=10i + 3] - 2K , eciu ee TouKa MPUIOKESHUS
JBHOYKETCS MPsAMOITHHeHHO 13 Toukn M (2, —1, 4) B rouky N(6,1, 5).

2.8 JlaHbI BEKTOPHI AB = &L-2,-3)m AD = (-4; 5; 6) . Tpebyercst HaliTH
romians napautenorpamma ABCD .

2.9 Jlausr Touku ¢ koopaunatamu A(0; —1,1), B(3;0;,-2), C(2,10).
TpeOyercst HaiiTH ruomans Tpeyrojibauka ABC .



2.10 Haiitu moment cuibl F =107 + 3] — 2K , npritoyxeHHoii B Touke

M (2, -1, 4), otrHocutensHo Touku N (6,1, 5).

2.12 Bepuunsl nupamunsl ABCD pacnonoxenst B Toukax A(0; —1;1),
B(3,0;-2), C(2;1,0) u D(5 —2; 3). Tpebyercst HallTH 00BEM MUPaMHUIBI
ABCD .

2.13 TIpy KakoM 3HaYCHUH TepeMeHoi X Bektophl 8 = (L, —4; X), b = (2,-3,5)

u C=(-2;8;—4) KoMmIIaHapHBI?

AHAJIUTHYECKASA TeOMeTPUs

3.1 TIpoBepurs, nexart au B mwiockoctd P: 5X—3y +4z—7=0 Touku
a) M;(3,0,-2); 6) M,(5-34).

3.2 BbiOpathb Ha mnockocTd 5X —3y + 4z — 7 =0 Tpu TOUKH.

3.3 TIIpeoOpazoBath oO1ee ypaBHeHHE MIIOCKOCTH 5X—3y+4z2—-7=0 B

ypaBHEHHUE IIOCKOCTH B OTPE3KAX.
3.4 Jausi Toukn M;(0;-11), M, (3;0;-2) u M;5(2;1;0). CocraButs ob1Iee

ypaBHEHHE IIOCKOCTH, IPOXodIlel uepe3 Touky M ; IepneHaAuKyIsapHO

BekTopy M M, .
3.5 Mausi Toukn M;(0;-11), M, (3;0;-2) u M;5(2;1;0). CocraButs ob1Ice

ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, IpoXosdiei uepes Touku M;, M, u Mj.

X -4 z-7
3.6 TIIpoBeputs, Jexar Jiu Ha IpsAMoi | :I = y—4 = > TOUYKHU
a) M, 0;5); 6) M;(L,-4,-2).
3.7 BrIOpaTh 1Be HECOBIAIAIOIINE TOYKH HA IPSMOH, 3a1aHHOM
X y-4 z-7
KaHOHWYECKMMHU YPaBHEHUSIMU 1 = vy = 5
3.8 BrIOpaTh JBe HECOBIAIAIOIINE TOYKH HA NPSMOH, 33/IaHHOM 00IIUMH

-2X-y+2-3=0,
6x+2y-z-1=0.
3.9 TIlpsmas npoxoaut yepe3 Toukun My (2; —4; 3) u M, (3; —8; 1) . CoctaButh

YpaBHEHUSIMU {

KaHOHMYECKHE YPAaBHEHUS STOH NMPsSMOI.

3.10 Haiitn uiMHY TIEpIICHANKYIISAPa, OMyIneHHOro u3 Touku M (3; 0; —2) Ha
wIockocTs 3X+Yy—-32+4=0.

X-2 y+4 7-3

3.12 3apansl mockocts 5X —3y + 4z — 7 =0 u npsmas 2 >

HaiiTu yron mexay npsiMoi U IUIOCKOCTBIO.
1



X-2 y+4 z-3
-4 -2

3.13 3apansl mockocts 5X —3y + 4z — 7 =0 u npsmas
Haiitu TouKy nepeceueHus npsiMON M IIIOCKOCTH,

3.14 CocraBuTh ypaBHEHHE ITIOCKOCTH, IPOXOAAIIeH yepe3 Touky M (2;1; 0)
napajienbHo miockoctd 3X+ Y —3z2+4=0.

3.15 Haiitu npoekiuto Toukun M (3;0; —2) va nmnockocts 3X+ Yy —3z2+4=0.
3.16 Haiitu Touky nepecedeHus npsameix 2X+5y—25=0 u 3x—4y—-3=0.
3.17 Haiitu yriooii koadduuuent Kk mpsmoit 2X +5y —25=0.

3.18 Haiitu yron mexnay npsmeiMu 2X +5y —25=0 u 3x -4y —-8=0.

3.19 OmpenenuTh TUN TUHAN 4x® — 9y2 +16x+18y —29=0 u Haiitu ee
LEHTP.

Monyas 2

Hpeue.m)l N HENPEPBIBHOCTD

. X=2
4.5 Haiitu mpemen lim 5 )
X—2 X5 —4

2
. X“ -9
4.6 wiam 5.28 Haiitu npemen lim 3 )
x=>-3 x° + 27

4.7 Haiitu penen lim 2)(;5 .
x=5 x“ —7x+10

2
4.8 Haiitu penen lim X2—3X+2
x>2 X° —5X+6

2
4.9 Haiitu npenen lim w
x—4 X—4

2
4.10 Haiitu npenen lim w
x=>3 X°-X-6

52
4.11 Haiitu npexnen lim M
x—2 X—2

2
412 wmam 5.29 Haiitu npegen lim M
x=>2 x° —5X+6

3 Ey2
4.13 Haiitu ipegen lim w .

x>0 x3 —x% —6x



. 2x2 -7
4.14 Haiitu npenen lim X—X+6 .
x>2  x3_8

3 2
4.15 Haiitu penmen lim M
=>=1x7 + X +4x+4
2

X5 =3x+2
4.16 Haiitu mpemen lim 2—+
x—® X° —5X+6

2 —
417 wau 5.30 Haiitu mpemen lim w
x—® X° —5X+6
3 —
4.18 Haiitu mpemen lim w
X—® x° —5X+6
7x% —3x+2

4.19 Haiit npenmen lim 3 .
x—>o0 X% —5X+ 6

lim —"X+6_2.

4.20 Haiitu mpenen
x>-2  X+2

4.21 Haiitu npenen lim

x—=1
>1yx+3-2"

5 3x
4.22 Haiitu mpenen lim (1+—j .

X—>00 X

5 2X
4.23 Haiita mpegen lim [1— —] .
X

X +1 5x+4
4.24 Haiitu penen Iim( ) .

4.25 Haiitu ipegen lim ﬂ
x—0 arctgl2x

e -1
4.26 Haiitu npenen lim ————.
x—0 arcsin 5x

x2 -4
4.28 Haiitu npenen lim ——.
x—2Sin(x —2)

4.29 Haiitu mpenen lim ';g(x——l) )
x=1x% —3xX+2
IIpousBogHas u ucciaegoBanme GyHKunu

5.1 Haiitu npousBonnyto pynkimu Y =4In x+3sin x—2tgXx+7arccosx+5-6*.
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5.2

5.3
5.4

1
Haiiti nponsBoHyIo GpyHKIMU Y = x*+4/x + — HAx+4.
X

Haiitu npousBoanyto Gynkiuu Y = sin(In x) .

Haiitn npousBoauyto GyHkimu Y = Sin(x? +5X +2).

5.5 Haiiti pomnsBoasyio Gpyskumn Y = In(x2 +3x+4) .
5.6 Haiitn npounsBoxHyto QyHKIMH Y = sin(x4 )+sin4 X+Ssin4x.
5.7 Haiiti nponsBoxnyto pyskimn Y = sin(In(x? +5x)).
5.8 Haiiti mpomsBomyio Gyukman Y =In®(2x+3).
5.9 Haiiti mponsBoHyio GyHKimn Y =Sin(3x+7)°.
5.10 Haiitu npousBoanyo GyHKIUH Y = COSv6X—5 .
5.11 Haiiti npomsBoanyto GpyHkimn Y = +/In(3x% +2x+1) .
5.12 Haiitu npoussoanyto pyukuuu Y = sin(In(arsin(e” +3%))).
5.13 Haiitn npousBoaHy0 QyHKINH Y = x3-Inx.
3
5.14 Haiitu npou3BOAHYIO GYHKIUU Y = IX_ .
n X
5.15 Haiitu npou3BOAHYI0 QYHKIHH Y = (7X + 6)- sin(x3 —X).
5.16 Haiitu npousBoaHyo0 QyHKIHH Y = 7X—:6 .
sin(x” —x)
5.17 Haiitn npousBoaHy0 QYHKINH Y = (4X2 + 3N x? +5X.
4x% +3
5.18 Haiitu npou3BOAHYIO QYHKIUU Y = X ES .
Vx? +5x
x=t2+3,
5.22 Haiitu npou3BoaHyI0 Yy GYHKIMH 3a/1aHHOM
y =4t° +t4,
napaMeTpUYecKH.
5.23 Haiiti Bropyo npousBoxuyio y” GyHkmun y = X° +5x2 —4x+7.
5.24 Haiitn npou3BOIHYI0 BTOPOTO Hopsiyika GyHKImu Y =Sin5x.
5.26 Haiitn quddepenmman dpynkimn Y = In(x? +7x—4) .
5.27 Haiitn quddepenmuan dpynrma Y =sin(Inx) .
5.31 BBIYHCIHTB CKOPOCTH M YCKOPEHHS MaTepHaIbHOM TOUKH, ABHKYILESHCS 1O

sakoHy S(t) = 4t3 —2t2—5t+3, B MoMeHT BpeMenn t=5.
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5.32 CocraBuTh ypaBHEHHUS KacaTeJIbHOW M HOPMalu K KPUBOH, 3a/1aHHOM
YpaBHEHHEM Y = x® —2X+5 B TOUKe ¢ aBCIUCCOi Xo =3.

5.33 Haiitn kputHieckne TOUKH QYHKIHH Y = X2 —6X% +9X+7.
5.34 Haiitu uHTEpBaIBl MOHOTOHHOCTH M HCCIIEAOBAThH HA IKCTPEMYM (PYHKITHIO
y=x2—6x>+9X+7.
5.35 Haiitn HanOonbliee 1 HaMMEHbIIee 3HAYCHUsI (YHKLUH
y =x3 —6x% +9x +7 na orpeske [2;5].
5.36 Haiitn uHTEpBabI BBITYKIOCTH U BOTHYTOCTH, TOYKH INeperuda GpyHKunu
y:x3 —6x% +9x+7.
2

5.37 Haiitn acuMnTOTHI KPUBOH Y = 3
X p—

Monayas 3
HeonpenesneHnblii HHTErpaJ

6.1 Haiitu unTErpan I(7X2 —5x+ 2+§+%de'
X

2x% +5x% —3x+7

6.2 Haiitu unrerpan I dx.
X
3 2
6.3 Haiitu uaTerpan J. 2x” +5X 5 S+ 7 dx.
X
3 2
6.4 Haiitu unTerpan J. 2X7 5K Z3X+7T dx.

Jx

6.5 Haiitu unrerpan I(3X2 +2)(4x+5)dx .

6.6 Haiitu unterpan J. XA/ X — 3dX.

2

6.7 Haiitu naTerpan dx.
I (x-2)
6.8 Haitru unrerpan j\/g — x2dx.
6.9 Haiitu uaTerpans::  a) Icos(2x+3)dx; 0) Isin(3x+4)dx;
5x+7 1
B) |e”"'dx; r) | ——adx.
) I ) I6x+5



6.10

HaiiTu uHTErpabl: a) I (2x+5)e X 5x+T gy

6) I(2x+5)cos(x2+5x+7)dx; B) J-(2x+5)sin(x2+5x+7)dx.

6.11

6.12

6.13

6.14

6.15

6.16

Haiiti unTerpansl: a) I 2x -3 dx; 0) _[ XS

—3x+2 V2x? +5x +6

Haiitu uHTErpasnsl. a) I(GX —5)e*dx; 0) I(SX + 2) cos xdx;

B) I(2x+7)sinxdx; r) I(4x+3)lnxdx.
Haiitu unterpans::  a) J- (7x+4)e>Sdx;  6) I(SX +9)cos(@x—1dx.
HaiiTi nHTerpaiss: a) J cos? xdx ; 0) f cos® xdx ;

B) Isinz xcos* xdx.
Hatiitu uaTerpans:: a) Isin 5xsin3xdx ; 0) Isin 5x cos3xdx ;

B) IcosSx cos3xdx .

Haiiti unTerpanisl: a) I ZL; 0) jzzx—+4dx;
X +4x+3 X +4x+3
o [T gy
X°+4x+3

OnpenesieHHBIN HHTErPaJI

7.1

7.2

7.3

7.4

7.5

1.7
y=

3
BrrancnuTs HHTETpat I(ZXZ +5x+ 4}1X .
(7x2 —5x+2+£+%)dx
X X

5cos? = —3sin? ]dx .
2

Berauciauts HHTErpal

Berauciaurs HHTErpal

Bbruncants unTerpan | (6x —5)e*dx .

o OF/F Ot=—a P, -

Boruncnuth uHTErpan J\ﬂx +2dx .
1

BeranciuTs miomans GUrypsl, orpaHIICHHON THHUAME Y = x? —x-3,

0, x=3, x=4.



7.8 BBIUHCIHTD IIOMAh GUIYPE, OFPAHHYEHHON THHHSIMU Y = X2 —X —3 u
y=X+5.

7.11 Haiitu o6peM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpamieHueM BoKpyr ocu OX ¢urypsr,
OTrpaHUYECHHOM NMpAMON Y =4 —2X | KOOPAMHATHBIMH OCSIMH.

7.13 Haiitu 066éM Tena, 00pa3oBaHHOTO BparieHneM Bokpyr ocu OX ¢urypsr,
. . 3
OTpaHUYCHHOU TUNIep00oi Y =—, ocbto OX m npsmeiMu X =1, X =2.
X

3
7.14 BbMUCIATE JUTMHY JTyTU KpUBOH Y = 4X2 Ha mpomexyTke oT 0 10 3.

7.17 Kakyto pabory cosepiuaet cuia B 30 H npu pactsbkeHHH IPYKUHBI Ha
0,02 m?

+00
. dx
7.22 BpuuciuTh HECOOCTBEHHBIA HHTErPAI IIEPBOTO Poja J. W
3x-4
2
JI0Ka3aTh €ro PacxoIuMOCTb.
+00
. dx
7.23 BpIUKCINTh HECOOCTBEHHBIN HHTEIPAJI IICPBOTO POa j—z Wiu
5 (3x—4)
JI0Ka3aTh €ro PacxoJuMOCTb.
5
7.24 BprauciuTh HeCOOCTBEHHBIA HHTETPAIl BTOPOTO pojia I WA
3x—6
2
JI0Ka3aTh €ro PacxoMMOCTb.
5
. dx
7.25 BpIUuCINTh HECOOCTBEHHBIA HHTErPAJI BTOPOTO poja I—Z W
5 (3x—6)

JA0Ka3aThb €ro pacxoaAuMOCThb.



